

田径世锦赛 女子标枪中国两将银铜入账 男子400米范尼凯克“放水”摘金

新华社伦敦8月8日电(记者吴俊宽 王子江)2017年田径世锦赛8日在伦敦奥林匹克体育场内决出5枚金牌。中国选手李玲蔚和吕会会在女子标枪比赛中收获银牌和铜牌。南非的世界纪录保持者范尼凯克在男子400米决赛中虽未全力冲刺,依然轻松夺冠。

12人参加的女子标枪决赛中,中国选手占据三席。资格赛中排在最后一名的晋级决赛的李玲蔚在第三轮中掷出66米25,在将自己的个人最好成绩提

升了1米14的同时,一举将排名提升到第二位。

资格赛中刚刚以67米59的成绩刷新亚洲纪录的吕会会当日比赛中有些慢热,她在第五轮中取得65米26的成绩,凭借这一成绩收获铜牌。冠军归属36岁的捷克老将斯波塔科娃,成绩是66米76。

另一名中国选手刘诗颖以62米84的成绩排名第八。

男子400米决赛中,里约奥运会上创造世界纪录的南非选手范尼凯克一枝独秀,在终点线前领先优势明显的南

非人甚至有意放慢了速度,以43秒98的成绩夺冠。接下来,范尼凯克还要参加200米的比赛。

巴巴马选手加德纳以44秒41的成绩获得400米银牌,来自卡塔尔的世青赛冠军哈伦摘得铜牌。

男子撑杆跳高比赛中,近年来上升势头明显的美国选手肯德里克斯以5米95的成绩夺冠,波兰选手利塞克位列第二,成绩是5米89。法国的世界纪录保持者拉维勒尼继北京世锦赛后再获铜牌。

中国选手薛长锐在当晚比赛中表现出色,以5米82的成绩将自己保持的全国纪录提升了1厘米,最终名列第四,同时也创造了中国选手在世锦赛该项目中的历史最好成绩。

在男子800米比赛中,法国选手鲍斯凭借最后200米有力的冲刺,以1分44秒67的成绩夺冠,波兰选手克茨泽特落后0.28秒获得银牌。肯尼亚选手贝特以1分45秒21的成绩获得第三。

男子3000米障碍比赛中,来自肯尼亚的里约奥运会冠军康·基普普托以8分14秒12的成绩夺冠,摩洛哥人艾尔巴卡里和美国选手贾格尔分列二、三位。

当日还进行了女子铅球资格赛,中国名将巩立姣一投轻松进决赛。高阳和卞卡也都成功晋级。

图为:8月8日,中国选手李玲蔚(左)与吕会会在赛后合影留念。新华社记者 王丽莉 摄



体育旅游融合大步前行 蜈支洲岛 掀起全民运动热潮



小朋友们跳起活力四射的现代舞。

本报讯(记者 汪慧珊 胡拥军)8月8日是全民健身日,三亚蜈支洲岛旅游区举办以“全民悦动,活力蜈处不在”为主题的全民健身趣味互动体验活动,吸引了众多市民游客参与其中。

当天上午,健身互动体验活动在小朋友们活力四射的现代舞“快乐宝贝”中拉开序幕。紧接着,数位健硕、阳光的教练们在船说广场带来爆发力十足的踏板操、完美融合刚与柔的弹力绳表演和帅气飒爽的搏击拳等多个项目的演示。丰富多彩的健身运动在现场掀起阵阵欢呼,挑动着来岛游客的欢乐神经。

“‘亚健康’时代,体育旅游成为增强全民健康的重要形式,民众参与体育健身活动的热情也越来越高。蜈支洲岛迎合新的时代需求,致力耕耘‘旅游+体育’产品,广泛推广水上运动项目的普及,降低运动门槛,让更多的人爱上运动,推动全民健身热潮。”蜈支洲岛旅游区副总裁杨晓海表示,蜈支洲岛通过和健身俱乐部的全方位、多频次、深层次的合作,将科学的健身方法和理念传播给来岛游客,展示时尚健康的海岛形象。

据悉,蜈支洲岛开设的水上运动项目达36种,在体旅融合道路上大步前行,为旅游产业转型升级提供了新的借鉴。



欧洲超级杯皇马夺冠

8月8日,皇家马德里队庆祝夺冠。当日,在马德里首都斯科普里举行的欧洲超级杯足球赛中,皇家马德里队以2:1战胜曼彻斯特联队,获得冠军。

新华社记者 刘力航 摄

三亚市“全民健身日”系列体育活动青少年轮滑锦标赛昨日举行 大东海轮滑代表队荣获第一



8月9日下午,选手们激烈角逐比赛。本报记者 袁永东 摄

本报讯(记者 杨洋)8月9日,三亚市2017年“全民健身日”系列体育活动青少年轮滑锦标赛在大东海广场举行,吸引了4支代表队60多名运动员参赛。经过激烈的比拼,大东海轮滑代表队、吉阳教育轮滑队、新迪轮滑代表队分别荣获第一、第二、第三名。

“刚刚成立半个月的吉阳教育轮

滑队就获得第二名,令人惊喜。”吉阳区教科局局长侯雪华告诉记者,吉阳区将持续做优做精素质教育大文章,做到“各校有特色、每校有亮点”,努力挖掘自身特色和潜在优势,在“优”“特”上下足功夫,力争吉阳区每所学校都找到适合自身发展的特色文化,培育出一批有特长的学生,形成各校特色教育百花齐放的良好态势。

据悉,海南省教育厅将轮滑运动纳入学校体育选修课程,轮滑运动具有很强的健身、竞技、艺术与娱乐性,适合全民健身、有利推动科学健身。此次活动由三亚市人民政府主办,三亚市文化广电出版体育局、三亚市全民健身文化发展促进会承办。

三亚吉阳足协首届六人制足球赛闭幕 绿鹰队获得冠军

本报讯(记者 汪慧珊)8月8日晚,三亚市吉阳足协首届六人制足球赛闭幕,经过一个月的激烈比拼,绿鹰队获得冠军,吉阳晨晖队获得亚军,猎豹队获得季军。最佳球员由绿鹰队徐铁铮获得。

绿鹰队自1988年成立以来,走过了30多年的风风雨雨。球队人员稳定,打法硬朗而高效,注重渗透且不乏速度,具备良好的战术素养。团队团结、和谐,球员们之间不仅是队友,更是朋友。球队自建以来共斩获18枚冠军奖项。

吉阳晨晖队年轻有冲劲,一路过关斩将,靠的就是他们擅长的反击,总能断球后迅速形成攻防转换,给对手防线制造混乱。猎豹队球员身体素质较好,脚下功夫扎实,球队拼抢凶猛,首发的各个球员在其他队都可以当球星。

据悉,本次比赛共32支队伍参与角逐,总奖金高达5万元。



绿鹰队球员在颁奖典礼上合影留念。本报记者 汪慧珊 摄

全运会柔道再决四金 天津队夺两金一银

新华社天津8月9日电(记者 邓中豪)第十三届全运会柔道项目9日在位于天津的中国民航大学继续举行。当天比赛经过激烈争夺决出四枚金牌。

在女子63公斤级比赛中,天津队的唐婧夺得金牌,辽宁队的苏畅获得银牌,河北队的李杰和山东队的杨俊霞获得铜牌;女子70公斤级比赛中,天津队的陈飞夺得金牌,河北队的周超获得银牌,湖南队的朱雅和安徽队的赵佳得到铜牌;男子81公斤级比赛中,内蒙古队的额日和木巴图夺得金牌,天津队的朱玉玺获得银牌,解放军队的李项全和山东队的张文涛获得铜牌;男子90公斤级比赛中,江苏队的程训到夺得金牌,辽宁队的贾京阳获得银牌,北京队的赵志韬和四川队的王学文得到铜牌。

天津柔道队9日获得两金一银,三名选手均为中国民航大学在校生或毕业生。其中唐婧为工商管理专业2017级学生,陈飞为工商管理专业2014届毕业生,朱玉玺为工商管理专业2013级学生。此前,来自中国民航大学的选手林媛媛和邵亦杰分别获得女子57公斤级比赛铜牌和女子52公斤级比赛铜牌。

近年来,中国民航大学已为天津柔道队培养了以奥运冠军佟文为代表的25名毕业生,现有9名在校生。本届全运会柔道比赛天津队15名队员中,有10人为中国民航大学毕业生或在在校生。

男篮亚洲杯 中国队首战不敌菲律宾队

据新华社贝鲁特8月9日电(记者 李良勇)9日,在黎巴嫩举行的2017男篮亚洲杯小组赛,中国队首战对阵菲律宾队,最终以87:96失利。

主帅杜锋派出的首发阵容为郭艾伦、刘晓宇、周鹏、任骏飞和韩德君。比赛一开始,中国队虽然在开球中拿到球权,但直到开赛近两分钟后,才由刘晓宇突破上篮,拿到两分。中国队队员明显心态有些紧张,连连犯规,开场不到3分钟全队就犯规满5次。第一节比赛结束,中国队以16:26落后。

第二节,中国队依然表现欠佳,被菲律宾队打出一个高潮。上半场结束时,中国队落后菲律宾队14分。下半场,杜锋让队员多打内线,并采取压迫式防守。第三节结束时,中国队将比分追至70:76。

第四节,中国队继续保持攻势,此节近5分钟时,首次以83:82实现反超。只是好景不长,菲律宾队再次将比分反超。而最后时刻,中国队连续三球都没能投中,最终以9分差距失利。

赛后统计数据显示,郭艾伦得到18分,周鹏和胡金秋分别有17分和13分入账。菲律宾队的罗密欧独得26分,为全场最高个人得分。

郭艾伦在赛后说,由于球队绝大多数队员是第一次打这种正规的亚洲比赛,“大家心理状态没有调整到最佳,这也是正常的。”

本届男篮亚洲杯于8月8日至20日在黎巴嫩举行,共有16支参赛队伍。接下来的小组赛中,中国队还将分别于11日和13日对阵卡塔尔队和伊拉克队。

羽毛球世锦赛抽签 谩龙或提前遭遇李宗伟

新华社吉隆坡8月9日电(记者 林昊 刘彤)世界羽联9日在吉隆坡的新总部举行了2017年羽毛球世锦赛抽签仪式,在最受关注的男单抽签中,里约奥运会男单冠军谩龙和马来西亚名将李宗伟分在同一个四分之一区,可能在八强相遇。

谩龙近来成绩不佳,本届世锦赛持外卡参赛,为第五号种子,与二号种子李宗伟同处第四个四分之一区,如果两人能够在之前顺利晋级,将争夺一个四强名额。在16进8的比赛中,李宗伟的对手可能是另一名中国选手田厚威。

林丹和石宇奇坐镇上半区,与他们同在上半区的还有头号种子、现世界排名第一的韩国选手孙完虎。出席抽签仪式的马来西亚羽协技术总监弗罗斯特认为,存在李宗伟和林丹再次在决赛相遇的可能,但不应该忽视孙完虎。

在其他单项中,中国组合李俊慧/刘雨辰是男双头号种子,郑思维/陈清晨和鲁恺/黄雅琼为混双前二号种子。女单和女双的头号种子均为日本选手。

今年世锦赛将于8月21日至27日在苏格兰格拉斯哥举行。

中超战报

延边富德3:1天津泰达
重庆力帆1:0山东鲁能
河南建业0:2长春亚泰
上海申花0:3贵州恒丰
广州富力4:2江苏苏宁